FLP S 219
T or3l
FRIBRESI LG e @ 106 £ 8 E 4 B ILA AR
A «#._7}15 : ?;g_g;-‘-fx.t Bl R 1 15:50-16:50
o Ep 2 -Ma
MOLR C AE RS BEN 0 2S-SR FE N BIARES RGNS % BRI R
Bz FETEF > FAI AL o 2L 5040 K24 0 2BEA B e%*‘wiﬁi
gyr~’*ﬁwéﬁéﬂvaéélegﬁ’*”“”ﬁ Rl EE R AR
TR 2ZEAS) LA @HF MR 2 @R FEA BB

TREEELpE s
H v AR -

=

D #4882 A KB Wd > PIIFHR S A #Ed 0 A5 B)efdls (C)l 414

D)z = &2 il 5 f#

2. D &%inf S AR AR O TR A ST 2 R R (AP B e (B)F)
EEChA b (C)PGZ A A& A A2 g (D)) 5 A A KRS A2 4edf

3. B R R E =320 42 € 2,000 B i o F g F H =$19 > £ F 2,200 ¥ = -
TAARPF A (A)RRAR $2000 (B)§ £ £ $2,200 (C)#cE £ % $3,800 (D)#cE £ 3
$3,000

4. D Rl A2 R ERELE e E D (AT RERFEREEEET 22 £ 8 (B)iF

BHRxFREEESFES 2 2 8 (C)Jfﬂﬂ@ﬁiﬂxﬁ?“ B2 AR D)FEHEXFTEHE LR
Bipz 28

5, CHIy A #HAZ P *F A2 FENELREPRTFL D (AFFFEFERATHUE T
2 By WEf ¥ (C)ﬁz‘ e F R R ot (D)f“lbk”*?m%ﬁvﬁié?’
i3

6. DTsrfifaep aizydl: AFEAEF*» L NL18 B)RHWURF ¥ aF L8
COAz@lEg* L HZE O)ATHUF* w2 L2

7. CHRod2 45 8007~ % ié“,ﬁ A 3759 0 FEFRF G A0%  FREATES THY
5509 (A)300F <~ (B)150 & ~ (C)500 & ~ (D)2,000 & ~

8. Dirk 4 A8 1420% » MIH =% £ & 1 (A)'% € 20% (B)H# 4 2095 (C)¥ i 3 v & ' i< 20
% (D)# #

9. B TAlmK LB AL IRARIT A ASROER  (A)FIEM B B)EHA 4 (C2T f (D)£E
R ,J‘

10. CH%BINPREPI I FHIPBE clkB T 4 AR AR B (AT g (B)
é. %Nb 4 (C)'j-‘%]’gg 4 (D);»J,_ ]

11. A T 7@ ﬁgsj,b EMP A A lbE A gg: (A)F Z28g 2 B)4igTim:z C)A TS JIF R
l% B (D)Av\ ek g l% JES

12. BTolmE sy ad  atdndA? (A)ZAPFLa8+4 B HER OLABEFL
FE>* D)2 AE2ARFF

18 CTolim g * - REREFRA? WFF§3 @)F LG OMirg i Oz

14, AZRBHEEH* 4ok ¥ NE RF mlj*’ 4 AR RIEICE o R R 1 (A)E 4R P
(B)— ty’;{%‘ﬁvq\ﬂx (C)- # & FH x4 D' #7? T & i dxa\jﬁ

15, CEiiz A fHamd Ar#= 2 Aiv et @ (ALRDEEE B)F Lk L (C)F
FFAp 3 inde (D)7 1%l 5

16, DFREFLRD MARETAL T (AT B)F 4 (Oerr D) $1

17 Atese P18 p BT ¥ *7BERE? (A)r (B)(C)d (D)t &

18. CHEHE=FHEAAEAE2 M 4en ¢ (A)F % B+ (C)F> (D)F - &

19. CEHErL L AgAE2H4em @ (A2 % B)H 4 C)r’ D)4 - %

20 DHRFFHLITRFEHRSB > M EF|PF 0 (A)RZH 2T (B)F° (C)i%q’éc (D)# %

ﬂ-A%?Qﬁ@&“”QFEﬁ%%FﬁHE¢%g (A)F 8 R h a5l (B)H e sk |

i%%\fl?%' (C)ﬂﬁ‘\fﬁﬁ%‘%\'ﬂ‘ ’x—’}% (D)/}é“‘ ﬁﬂ%%\ﬂ'\ i‘iﬁ‘é\il—}‘%‘

ﬂ-DTd@%%é%ﬁﬂwﬂﬂ%?(N%\ﬂw(@?ﬁﬂm(qﬁiﬂ“(miéﬁw



23.

24,

25.
26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

AP R 219

Y.
7 e B :a“f' | 5 "%if’”v\* FlRY TRIAT2 BY e 2 FR4piR? (ARTA ST F i

4 (B)gum 3 3, (C)& &4 3 mprfle (D)8 F 5 % e &

C FlFE» LR bl g A5 0 (A)EANZLZE BeF 22 (Crétii (D)%

BE# 1 fwmiss s (A)FLS+ B)EH S+ (C);mmw (D)% AR »

CE#2PAHAAS L4 A +$300000 - 74 55 B i 325 0 I % 5 40% 0 %

ARE P18 % 11$154,000 (4717 f 45%) > RIRH E § O H = ?

(A)40,000 (B)52,000 (C)58,000 (D)63,000

BAgyw @ﬂ(learnlngcurve) F500% hFERT A A S - H=F 10 B R
P42 823 S(A)T - (B8] (C)9 ] (D)12 ) pF

D¢ b}z o ‘jﬁﬁ"'ﬁﬁ}r‘ﬁfﬂ‘}& * % $360°F ";f’r‘r'ﬁEi%' P~ #icE 5 1,600 Fo R § 5 1,450
Fro@cg 2 JIA R 5 $56,2500 ke {1 f 2 & 5 $24,000° E'Jﬁf'f*ifrﬂj’ NS AL
(A)$310  (B)$355  (C)$360 (D)$375

CBERPY RTEMRPPE > b L FRAEATPENAHERTLALF > BY RO%HE:
m ?

A)ERESEG §E (B)%ﬁ‘—mm%‘ A (OB EORE £7F DB B EFTIT M 2ALE
Car= 2 @ WP g £41£ 5 $2,000,0000 L 354 F 4F 5 $5,000,000’§M§3§§'} P 5 10% »
I3%30 P el 48 5 1 (A)$100,000 (B)$500,000 (C)$1,500,000 (D)$1,800,000
AbBEFTAFEALSHE RE2 QA 0 TE2A)PRNE2ZAR (B)e &4 eI &

C)p i ren&r g #ic (D)iFim & B G ATER

AT 5 ﬂiﬁ%bé piEd a3 gk ?A)2 A s B)yF AP e (COflE? « D)FFP
D'r;unwfé | B e g ¥ ﬁxzibﬁeﬁf,}fé’ 1R ?

(AR &% s E Bleg+rErPLifry ObdgFREbdg Oedriigix
Aﬂ%%éﬁ&ﬁﬁbw&%#wm¢ EQ -

Aet£1d BANLE CpeFif (D)%HFHLE

Dk A w it 2 %> TH R FHENPEFTHFPFAEFLABE 7

(A% &% (B)s=4 (C)f‘g e D)EF T
Céé&?ﬁiﬁﬂ%ﬁ%vm*%% FUTEMANE T Mo R R RER D
(A) A& 5t o & (B) A& 5T 3ok h 4r + 4 F NP hT s

(C)A &Fenvh3vs B fh  (D)A K ervh 383 B fipdh 2 A 30 cn T 5o f B

AfmFE AKX A2 ERY » 53 B T FF ) (qualitative factor) ?

A)EEHPx & B)FLaeH 1 CEEZELAE (D)4 &k

[%3738% %122 C]

D et @ ® 32 4phf 74 0 F A %%£$12,000,000 ~ snds § i $3,000,000 ~ 4§ (80,000
# ) $8,000,000 ~ 7 %= £$2,000,000 « ¥ i+ % & & $40 + 3£ F $7$1,500,000 + #717 f2. % 30% o
TN A S L 10% 0 R I eI

(A)$1,000,000 (B)$1,800,000 (C)$2,500,000 (D)$2,650,000

B/t 2P B4 5y LB § 3 ¢ ot M TR 4 e~ $525,000 - By ¥
+$135,000 + % 6> & #$465,000 (# 3 4 | & 4$420, 000 248 £$45000)c EE LY E A A0
F 0% 7T AN A BIRES P E T RB S WEINM 2 FIE

(A)E_> %k EER P 4 38 7 k> $75,000 U5 3E

(B)E_» %k W EEIRP 3 v R0 $34,500 53

(C)F » ikt WEEITF 4 i 43 40 $19,500 54

(D)E - 1% 1k BlEEIS P F 18 43 4c $60,000 g5 4f

BREELFTERT L 4815000 - B4 @ * Y87 £$30000 27 &  FEERALI R A
$5,000 - 7% E$5,000 o F & fApp 5 5% > F T E A T RLEREL (B W > %
Al EFF 5 0.7835; 53 - 5%z 47 14 i & & F]F 5 4.3295)

(A)$11,565 (B)$9,916 (C)$8,565 (D)$5,998

>\_



41.

42.

43.

44,

45.

46.

47.

48.

49.

50.

AP R 219

F =033
CHregadi- FLAFLAPhnd FrHREFSAFIRF A AP S0 - P 228
5 1500 > 8 E A1 14500 ) o FREIFTFEE MO Z T - P R EA A
1350 & iz > w5 2 ““-’r?'é#i%’\.l 4125 B> P @B A 1Ak 5 $181,500 ¢ R m AP -
Err’Ba‘rr‘llp AR EE 0
(A)$3,ooo (34D (B)$3,000 (% 41) (C)$16,500 (# 91)  (D)$19,500 (F 41)
ARn27-F2 230000 BR & HE @5 S 458600 5 FHRS * 5 5990,000 - j -
R H > W H Y $77 37p4 1,000 B oo LL'TEH VEES P R AHE > A RS hen
W£¢*°p/a§x*ﬁeéﬁﬁﬁﬁﬁﬁ EEE
(A)Tip 2 = 22 BFenZif (B)Ex Tﬁfv—i A e E A A
C)ar e H - A (D)2 + ¥ 2t
CHFl= P> 106 # 6 7 30 p s - $+9%2 1 & »waw%$45000’ AT SLN ) B S

$165,000 > #7352 4 F M2 0w ¥ £925 5 > A 5$27,5000 ¢ A% 105 £ K2 %I E L
$96,250 = F [l & & cror (@ g i 30% 0 P A Bt BT A A 17&;%; AR A B S S
L9 (A)$28,000 (B)$38,000 (C)$48,000 (D)$60,000

CH B T8¢ =4 2 daif T;n]ﬁ—‘ﬁ i FE?

(A)Zoichf % A 5 HILE A (B)2hichf & A7 5 2L &

(C)iehl & & e 2L L& A& (D)ic B & & 7 % /IR &

AP aPe gy * $15000 0 7 fl#E £ & (volume variance) $200 > F 17 #5414 £
(controllable variance )$150- % % @i ¢ * % #® ? (A)15,050 (B)15 350 (C)15,450 (D)15,950
Bgé?éj?f??;%:};ié 15%’?+$\p /iiﬁdlg_pﬁ’ﬁ']’f%p

(A)P 3r4Rpn s < 3 1595 (B) #R4p @ g 52t 159 (C) €+ 4rpr S 3t 159 (D) w iy fF v
F A E e

AT xS gHY - F 48300000 i E o F £ 3TEF T $50,000 0 A K E E SR 0T R
CHFEAD)ET

% 1 # $15000 % 2 # $10,000 %
% 4 &# $25000 %5 # $27500 %6 & $22500

Y1 AP F S+ A& (initial investment) o2 g RS L

(A)6.7% (B)7.7% (C)11.3% (D)15.3%

AZHIPTHFTR2HFH 2330000 £ FHEF4EL2PF kT ERETES$10,000 0 ¥
NPz B RIS 8% (8% 4 Hpz d i E EIETFF :; 3.3121;10% 4 #pz ¥l & £
B ¥+ % 3.1699) 5 RIS KT 2

(A)i£ & 5 $3,121 (B)p R4Rfv | »- 10%(C)B A 5 4 & (D)1 + ¥ 2

C T 7|7%— 3 P chigd 4 gv»tv%l_}_q‘_m\% ‘ﬁ[‘k’? ?

A4 tes BE-EHLA (C)F r] T+ (D)E =8

AxZ o Pgmehiqhdird O ZRASDEUARR 4P~ 4o 1 & AR H AR L3084 o
AN AERLBAEEAS AER A A %1 100,000 B > £ & &% 5 30,000 i~ (%
1R 30W) BRAERIZERAPLE L ILRZOFAE LR ?

(A)E £ R4 1 130,000 H i ; 4r 1 & A& : 109,000 ¥ i

(B)E # &L : 109,000 ¥ i ; 4r1 = 4 : 109,000 ¥ i+

(C)Z #m#L : 100,000 ¥ i+ ; 4v1 & 4 : 9000 ¥ i~

(D)E 4% &L : 100,000 ¥ i+ ; 4c 1 & A : 100,000 ¥ i+

% 3 £ $20,000

AEFIREEL



